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A submissão dos trabalhos para apresentação oral nos Grupos de Trabalho do Enpeg 2024 deve respeitar o modelo à seguir.
Os trabalhos completos devem estar com o nome do(s) autor(es), instituição a qual pertence e e-mail. Cada autor principal poderá apresentará apenas um trabalho. 
Para a inscrição e avalição pela comissão científica o trabalho completo, em forma de artigo, deverá ter a seguinte estrutura: título (em português e inglês), dados dos autores (no máximo quatro), resumo em português e inglês, palavras-chave (de 3 a 5 nos dois idiomas), introdução, metodologia, resultados e discussão, considerações finais e referências bibliográficas. O Trabalho Completo deve ter, no mínimo, oito (08) e, no máximo, doze (12) laudas, incluindo texto, tabela e/ou figuras.
A formatação do trabalho deve ser: tamanho A4, margem superior e inferior com 2,5 cm, direita e esquerda com 3 cm; digitado em editor de texto Microsoft Office Word(.doc) 97 ou versões posteriores; título, fonte Arial, em negrito, maiúsculo e centralizado, tamanho 14, espaçamento de 1cm. Na segunda linha, a direita, em espaço simples, o(s) nome(es) do(s) autor(es) informações referentes à(s) instituição(ões) a que pertence(m), bem como seu(s) respectivo(s) correio(s) eletrônicos(s). A seguir devem ser apresentados o resumo e as palavras – chave (fonte tamanho 10, espaçamento simples). O texto deverá ser digitado em fonte Arial, tamanho 12, espaçamento 1,5. As referências devem listar apenas as obras citadas no texto, de acordo com as normas da ABNT. 
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